
 
   

 
 

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΤΙΤΛΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΤΗΣΕΩΣ ΜΕΤΟΧΩΝ (WARRANTS)  
[3.12.2015] 

 
Σε συνέχεια της από 30.11.2015 ανακοινώσεως της Τραπέζης σχετικά με την 
πέμπτη ενάσκηση παραστατικών τίτλων δικαιωμάτων κτήσεως μετοχών (Warrants) 
και σύμφωνα με την Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου 43/2.12.2015 (ΦΕΚ Α 
163/2.12.2015), η οποία τροποποιεί την Π.Υ.Σ. 38/9.11.2012 αναφορικά με την 
αναπροσαρμογή των όρων και προϋποθέσεων των Warrants σε περίπτωση 
συνενώσεως κοινών μετοχών (reverse split), αναφέρονται τα ακόλουθα. 
 
Συνεπεία της αυξήσεως της ονομαστικής αξίας της μετοχής με μείωση του συνολικού 
αριθμού των υφιστάμενων μετοχών δια συνενώσεως (reverse split) σε αναλογία μία 
(1) νέα μετοχή προς πενήντα (50) παλαιές μετοχές και της συνακολούθου μειώσεως 
της ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής της Τραπέζης, που αποφασίσθηκαν στην 
από 14.11.2015 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Τραπέζης, ο αριθμός 
των μετοχών που αντιστοιχεί σε κάθε Warrant και η τιμή ασκήσεως εκάστου Warrant 
αναπροσαρμόζονται αντιστοίχως ως κατωτέρω: 
 

ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗΣ  
(αριθμός μετοχών Alpha Bank που αντιστοιχούν στην άσκηση ενός 
Warrant) 

0,148173663047785 

ΤΙΜΗ ΑΣΚΗΣΕΩΣ  
(σε Ευρώ) 

Ε' εξάσκηση 24,64 

ΣΤ' εξάσκηση  25,30 

Ζ' εξάσκηση  26,07 

Η' εξάσκηση  26,84 

Θ' εξάσκηση  27,72 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. Mέτοχοι / Επενδυτές δύνανται να απευθύνονται 
στο Τμήμα Εξυπηρετήσεως Μετόχων της Τραπέζης (τηλ.  210 326 5546 , 210 326 
5812 και 210 326 5814). 
 
 
 
 
 
Όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία και πληροφορίες παρέχονται μόνο για σκοπούς πληροφορήσεως και την 
εκπλήρωση νόμιμης υποχρεώσεως της Αlpha Bank και σε καμμία περίπτωση δεν συνιστούν παροχή 
επενδυτικών συμβουλών ή πρόσκληση για επένδυση στις ως άνω αναφερόμενες κινητές αξίες.   
 
Ορισμένες εκ των πληροφοριών που περιέχονται στην παρούσα και αφορούν τα Warrants, βασίζονται 
στο υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο που μπορεί να αλλάξει στο μέλλον. H Alpha Bank δεν αναλαμβάνει 
καμμία ευθύνη για οποιεσδήποτε αλλαγές επέλθουν στο νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τα Warrants. 
 
Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά για αγορά κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες της 
Αμερικής, την Αυστραλία, τον Καναδά, την Νότιο Αφρική την Ιαπωνία ή οιανδήποτε άλλη δικαιοδοσία, 
στην οποία η προσφορά αυτή θα ήταν παράνομη. Οι κινητές αξίες δεν επιτρέπεται να προσφερθούν ή 
πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής χωρίς να λάβουν έγκριση σύμφωνα με τον αμερικανικό 
νόμο US Securities Act του 1933 (στο εξής το “Securities Act”), εκτός αν τύχουν εξαιρέσεως από αυτήν 
την έγκριση. Εκτός ορισμένων εξαιρέσεων, οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν δύνανται να 
προσφερθούν ή να πωληθούν στην Αυστραλία, στον Καναδά, στη Νότιο Αφρική, στην Ιαπωνία ή σε ή για 
λογαριασμό ή προς όφελος οιουδήποτε κατοίκου ή πολίτη της Αυστραλίας, Καναδά, Νοτίου Αφρικής ή 
Ιαπωνίας. Οι κινητές αξίες που αναφέρονται στο παρόν δεν έχουν λάβει έγκριση σύμφωνα με το 
Securities Act ή σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους της Αυστραλίας, του Καναδά, της Νοτίου 
Αφρικής ή της Ιαπωνίας. 


